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AGENT GREEK

ΜΙΤΣΕΛΙΚΟΣ
Δεν σταματά έτσι απλά η συζήτηση για το μέλλον του Μίτσελ στον πάγκο 
του Ολυμπιακού. Η αλήθεια είναι πως η ανακοίνωση της Θύρας 7 μετά 
την αναμέτρηση με την ΑΕΚ ήταν που σήκωσε τη σκόνη στο συγκεκριμένο 
θέμα. Συνήθως αυτή δεν είναι τυχαία. 
Η αντίδραση που έβγαλε ο Ολυμπιακός στο παιχνίδι με τον Παναιτωλικό 
και τα έξι γκολ έδειξαν μια ψήφο εμπιστοσύνης των παικτών προς τον 
προπονητή, αλλά και η διοίκηση δεν πάει πίσω. Διότι, μαθαίνω πως το 
μεγάλο αφεντικό είναι… Μιτσελικός. Όχι πως δεν τρελαίνεται και ο ίδιος 
με κάποιες αποφάσεις του (πχ να μην παίξει ο Ροντινέι στο Κύπελλο), 
αλλά μέχρι εκεί. Εκτιμά πολύ τη δύσκολη στιγμή που ανέλαβε ο Ισπανός 
τεχνικός, το γεγονός πως η ομάδα βγάζει μια κανονικότητα στις μέρες του. 
Μέχρι το καλοκαίρι θα πρέπει να συμβεί κάτι… χοντρό για μην μείνει ο 
Μίτσελ στην άκρη του πάγκου. Ακόμα και σε γκέλα με τη Λαμία δηλαδή, 
θέμα δεν θα υπάρξει. Το καλοκαίρι όμως είναι μια άλλη ιστορία. 

ΤΙ ΕΓΙΝΕ  
ΜΕ ΑΪΤΟΡ;
Ο Παναθηναϊκός κλείνει τις εκκρεμότητές του τη μία μετά 
την άλλη στο κομμάτι των ανανεώσεων. Κι ας του πήρε 
περισσότερο χρόνο από όσα θα έπρεπε ενδεχομένως.  Έδωσε 
τα χέρια και με τον Αϊτόρ και μάλιστα ο Ισπανός δήλωσε μετά 
την υπογραφή του νέου του συμβολαίου ότι είχε αποφασίσει 
πως θα παραμείνει και πριν τραυματιστεί. Στη θεωρία σωστός 
ο 27χρονος. Στην πράξη υπήρχε σημαντική απόσταση στις 
πρώτες επαφές και κανείς δεν μπορεί να ξέρει τι προτάσεις 
θα έρχονταν, εφόσον συνέχιζε τόσο εντυπωσιακά.
Από τους «πράσινους» εκείνο που διαρρέεται είναι πως τα 
πάντα τα έκανε δύσκολα ο Άλμπερτ Μποτίνες. Ο άνθρωπος που 
ορίζει την τύχη του Ισπανού εξτρέμ. Εντελώς τυχαία με αυτόν 
τα είχε βάλει και ο ΠΑΟΚ όταν χάλασε η μεταγραφή του Πάολο 
Φερνάντες εκεί. Και στις δύο περιπτώσεις καλό το παραμύθι, 
αλλά λείπει ο δράκος!
Ο Ισπανός ατζέντης, που στο πελατολόγιό του έχει αρκετά 
δυνατά ονόματα όπως οι Έκτορ Μπεγερίν και Αντρέ Ονανά, 
απλώς δεν είναι εύκολος στις διαπραγματεύσεις. Σε καμία 
περίπτωση. Κι όταν… μυρίζει αίμα, δεν το αφήνει να πάει 
χαμένο. Βάζει κι άλλους ενδιαφερόμενους στο παιχνίδι και 
γενικώς το «παίζει» καλά. 
Και έτσι στις διάφορες ντρίμπλες που προσπάθησαν να 
του κάνουν και οι δύο ομάδες (Παναθηναϊκός και ΠΑΟΚ 
δηλαδή), έπεσαν σε τοίχο. Απλώς στην περίπτωση του Αϊτόρ, 
ο Παναθηναϊκός έβαλε νερό στο κρασί του, η πλευρά του παίκτη 
πέτυχε τον διπλασιασμό αποδοχών που επιθυμούσε από την 
αρχή και κάπως έτσι τα υπόλοιπα πήραν τον δρόμο τους. 
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AGENT GREEK

ΚΡΑΤΗΣΤΕ 
ΤΟ ΟΝΟΜΑ 
Το όνομά του άγνωστο στο ευρύ κοινό. Ωστόσο, σε επίπεδο ακαδημιών 
ήδη έχει ακουστεί αρκετά. Γι’ αυτό και αποτελεί μέλος της Εθνικής 
Κ17. Επίσης, στον Άρη προπονείται με την πρώτη ομάδα, έχει μπει σε 
αποστολές και έχει πάρει χρόνο συμμετοχής σε φιλικά προετοιμασίας. 
Όλα αυτά κι ενώ ακόμη δεν έχει γίνει 18 ετών ο Κωνσταντίνος Τανούλης.
Για πολλούς είναι το μεγάλο πρότζεκτ που καλείται να διαχειριστεί ο Άρης 
την επόμενη μέρα. Και επιτέλους να μπει στο κομμάτι της ανάδειξης 
Ελλήνων ποδοσφαιριστών. Κάτι που θέλει και ο Θόδωρος Καρυπίδης. 
Το καλοκαίρι υπέγραψε επαγγελματικό συμβόλαιο έως το 2025 και 
σταδιακά δεν αποκλείεται να πάρει τα πρώτα του λεπτά συμμετοχής. 
Κατά καιρούς ψάχτηκαν μαζί του άλλες μεγάλες ελληνικές ομάδες, 
ενώ υπάρχουν και κλαμπ από το εξωτερικό που τον τσεκάρουν.
Ο ίδιος το πήρε απόφαση να αλλάξει εκπρόσωπο. Μετά το ψηστήρι του 
Μιχάλη Σηφάκη, αποτελεί πια πελάτη της Prosport. Save the name και 
τα υπόλοιπα που θα έρθουν προσεχώς.

ΠΟΣΟΥΣ ΘΑ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙ;
Η πορεία της ΑΕΚ και η εξέλιξη που έχει το ρόστερ της είναι εντυπωσιακή. 
Μάλιστα η βελτίωση είναι συνεχής. Το νέο γήπεδο, ο Ματίας Αλμέιδα, το 
πώς έχουν «κουμπώσει» όλοι μεταξύ τους, αποπνέει υγεία και βγάζει 
προς τα έξω τον ορισμό της ομάδας. Αυτή είναι μία πτυχή. Η άλλη όψη 
του νομίσματος αφορά το τίμημα που έχει η επιτυχία. Διότι, οι άνθρωποι 
της ΑΕΚ ξέρουν πως το καλοκαίρι θα έχει αρκετές δυσκολίες για να 
κρατήσει στην ομάδα κάποιους ποδοσφαιριστές. 
Τα έχουμε γράψει για τον Λιβαί Γκαρσία, παράδειγμα. Εκεί, βέβαια 
η πώληση είναι η καλύτερη λύση για όλες τις πλευρές. Υπάρχουν 
ακόμα (τουλάχιστον) δύο περιπτώσεις που απασχολούν και μία από 
τις δύο θα ήθελε η ΑΕΚ να τη διατηρήσει. Ο λόγος για τους Πινέδα 
και Σιμάνσι. Αμφότεροι με εξαιρετική σεζόν, ο δεύτερος και με καλό 
Μουντιάλ. Διαφορετικές περιπτώσεις σε ότι αφορά τη δυσκολία της 
«Ενωσης» στο να τους κρατήσει. Ιδανικά, η ΑΕΚ θα ήθελε να κρατήσει 
τον Πινέδα και αν έρθει ικανοποιητική πρόταση να πουλήσει τον Σιμάνσκι. 
Σε καμία περίπτωση όμως δεν θέλει η νέα χρονιά να τη βρει να ψάχνει 
αντικαταστάτες και για τους τρις (Λιβάι, Πινέδα, Σιμάνσκι).
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Το ατομικό του πρόγραμμα συνεχίζει ο Μπράμπετς. Ο Τσέχος απο-
τελεί το μεγαλύτερο πρόβλημα για τον Απόστολο Τερζή εν όψει 
ΟΦΗ. Σε περίπτωση που δεν προλάβει το ματς στην Κρήτη, βα-
σικός θα παίξει ξανά ο Ενκουλού, ο οποίος προς το παρόν δεν 
έχει πείσει. Τέλος, ο Καμερουνέζος είναι πιθανό να επιστρέ-
ψει και στην εθνική ομάδα της χώρας του τώρα που άρχισε να 
ξαναπαίζει στον Άρη.

Χωρίς τον Αραούχο έγινε η χθεσινή προπόνηση στην ΑΕΚ. Ο Αργεντινός 
έκανε ατομικό και σήμερα θα φανεί εάν μπορεί να παίξει κόντρα στον 
ΠΑΟΚ. Επέστρεψε ο Σιμάνσκι έχοντας ξεπεράσει την ίωση που τον τα-
λαιπώρησε. Επίσης, η ΑΕΚ κατέθεσε την έφεση για την πρωτόδικη από-
φαση σχετικά με το παιχνίδι απέναντι στον Ατρόμητο. Τέλος, ανακοινώ-
θηκε από την Ένωση η αγορά του 20χρονου Ανγκολέζου φορ Ζίνι.

Να πάει με σερί νικών στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό θέλει ο Παναθη-
ναϊκός και γι’ αυτό στο αυριανό ματς με τον Βόλο δεν υπάρχει άλλο 
αποτέλεσμα πλην της νίκης. Οι «πράσινοι» είναι πιθανό να έχουν μία 
αλλαγή στην ενδεκάδα. Ο Παλάσιος διεκδικεί θέση στο αρχικό σχή-
μα και εκείνος που ενδέχεται να μείνει εκτός, είναι ο Τσέριν.

Στη διάθεση του Μίτσελ τέθηκε ο Μπιέλ και έτσι ο Ισπανός μεσοεπιθε-
τικός ίσως πάρει ακόμα και φανέλα βασικού στο παιχνίδι με τη Λαμία. 
Εκεί είναι πιθανό να γίνουν ορισμένες αλλαγές. Ο Εμβιλά θα απουσι-
άσει και οι Σαμασέκου και Κασάμι διεκδικούν τη θέση του, ενώ ανοι-
χτό είναι το ποιος θα παίξει αριστερός μπακ. Τέλος, ο Κώστας Καρα-
παπάς διαμαρτυρήθηκε στην ΕΠΟ για τον ορισμό του Κατοίκου στο ματς 
με τους Φθιώτες.

Σε ένα «περίεργο» μεταγραφικό σενάριο ενεπλάκη ο ΠΑΟΚ. Σύμφω-
να με όσα αναφέρονται στη Βραζιλία, οι Θεσσαλονικείς ενδιαφέρο-
νται για την απόκτηση του 21χρονου αριστερού μπακ της Αλ Αΐν, Έρικ. 
Μποταφόγκο και Σάο Πάολο προσπάθησαν να τον κάνουν δικό τους, 
ενώ τώρα στο κόλπο για τη μεταγραφή του έχουν μπει και οι ΠΑΟΚ 
και Σαχτάρ, οι οποίοι κατέθεσαν επίσημες προτάσεις. Δεν επιβεβαι-
ώνεται αυτό από τους «ασπρόμαυρους».
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ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -0,75 1,76
Η ομαδάρα του Σπαλέτι οδεύει ολοταχώς προς το τρίτο 
πρωτάθλημα της ιστορίας της και το κλίμα φυσικά να εί-
ναι εξαιρετικό. Στο +15 από την Ίντερ οι παρτενοπέι ξέ-
ρουν καλά ότι το φετινό καμπιονάτο είναι στα χέρια τους 
αρκεί να παραμείνουν σοβαροί. Σήμερα έχουν αποστο-
λή στην έδρα της Σασουόλο πριν την ευρωπαϊκή μάχη 
με την Άιντραχτ για το Τσάμπιονς Λιγκ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 2 21:00
ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ-ΖΒΟΛΕ OVER 2,75 1,75
Στις μικρές κατηγορίες της Ολλανδίας θα παίξουμε μπά-
λα για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ.
Στο δρόμο της επιστροφής βρίσκεται η Ζβόλε και με πρω-
ταγωνιστή τον Απόστολο Βέλλιο είναι πρωτοπόρος στο 
πρωτάθλημα. Η Ντεν Χάαγκ συνεχίζει να μην πείθει και 
τα πλέι οφ έχουν ζορίσει αρκετά.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:45
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ Γ.-ΟΥΕΛΙΓΚΤΟΝ ΦΙΝΙΞ OVER 2,5 1,73
Το ταξίδι μας σήμερα ξεκινάει από νωρίς με ποντάρισμα 
στην αγαπημένη Αυστραλία. Καίγεται για βαθμούς το Φί-
νιξ στη μάχη που δίνει για μια θέση στα πλέι οφ.
Από την άλλη η τελευταία Γουέστερν μόνο μαθηματικές 
ελπίδες έχει πλέον.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΜΑΛΙΝ-ΓΚΕΝΚ 2 1,75
Σταθερά στη κορυφή η Γκενκ ούσα πλέον το μεγάλο φα-
βορί για τον τίτλο. Βέβαια το πρωτάθλημα έχει ακόμα δρό-
μο με την Σεν Ζιλουάζ να καραδοκεί. Βαθμούς στη μάχη 
της παραμονής θα ψάξει στο σημερινό παιχνίδι η Μαλίν.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ-ΚΑΙΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ OVER 2,5 1,70
Με εμφατικό τρόπο η Πάντερμπορν πέρασε από το Αννό-
βερο παραμένοντας έτσι στο κυνήγι της 3ης θέσης.
Στο ντέρμπι της αγωνιστικής υποδέχεται την ιστορική 
Καιζερσλάουτερν σε ένα ματς με μεγάλη βαθμολογική 
σημασία. Αμφότερες πάντως συνηθίζουν να αγωνίζο-
νται αρκετά επιθετικά και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοι-
χτό παιχνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΠΟΥ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΒΑΛΕΡΕΝΓΚΑ-ΜΟΣ OVER 3,25 2,00
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΜΕΓΑΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 
ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Τα ντέρμπι συνεχίζονται στη Super League και το ενδιαφέρον 
για την κατάκτηση του τίτλου κορυφώνεται. Το βράδυ της Κυ-
ριακής (20:30) στην Τούμπα ο ΠΑΟΚ αντιμετωπίζει την ΑΕΚ σε 
ένα μεγάλης βαθμολογικής σημασίας παιχνίδι. 
Τη νίκη θέλουν και οι 2 ομάδες, ο ΠΑΟΚ για να μην απομακρυν-
θεί από τις πρώτες θέσεις και η ΑΕΚ για να μείνει σε απόστα-
ση 1 βαθμού από τον Παναθηναϊκό και να μπορεί να επιστρέ-
ψει στην κορυφή αφού έχει 1 ματς λιγότερο.  
Αμέτρητες αγορές σε σούπερ αποδόσεις προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στο ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ. Αποδόσεις τόσο υψηλές που 
δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!

ΖΕΙΣ ΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΑΙΖΕΙΣ 
ΜΕ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΧΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙ
Πολλά είναι τα μεγάλα παιχνίδια που γίνονται το Σαββατοκύ-
ριακο στα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. 
Το Σάββατο ξεχωρίζουν οι αγώνες Γκλάντμπαχ-Μπάγερν (16:30), 
Νότιγχαμ-Μάντσεστερ Σίτι (17:00), Τσέλσι-Σαουθάμπτον (17:00), 
Παναθηναϊκός-Βόλος (17:00), Νιούκαστλ-Λίβερπουλ (19:30) 
και Ίντερ-Ουντινέζε (21:45).
Την Κυριακή, εκτός από το ντέρμπι ΠΑΟΚ-ΑΕΚ, μεγάλο ενδια-
φέρον παρουσιάζουν και οι αναμετρήσεις Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ-Λέστερ (16:00), Λαμία-Ολυμπιακός (16:00), Βαγιεκά-
νο-Σεβίλλη (17:15), Ντόρτμουντ-Χέρτα Βερολίνου (18:30) και 
Μπαρτσελόνα-Κάντιθ (22:00). 
Αρκεί να παίξεις για να πιστέψεις ότι ζεις τις αθλητικές συ-
γκινήσεις με τις καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα 
στα καταστήματα ΟΠΑΠ.

ΤΑ ΠΙΟ ΑΠΙΘΑΝΑ ΔΩΡΑ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ 
PLAYBALL*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρε-
άν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP Store 
App. Παίζεις PlayBall, κατακτάς την κορυφή της κατάταξης και 
διεκδικείς πλούσια δώρα*.
Με το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα 
αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδοσφαιρικών 
διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα ταξίδι 
για να δεις από κοντά την Εθνική Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην 
Ασία και άλλα πλούσια δώρα*.
Επίσης, κάθε μήνα μπορείς να διεκδικήσεις ένα iPhone 14.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΣ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΛΙΓΚΑ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΖΕΙΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ, SUPER ΔΩΡΑ 
Mε το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσέ-
να και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία να διεκδικήσεις 
μια ψησταριά Weber & κάθε μήνα μια τηλεόραση Samsung 55’.
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ θα βρείτε κάθε μέρα και ειδικά στοι-
χήματα με ενισχυμένες αποδόσεις για επιλεγμένους αγώ-
νες. Ανάμεσα στα ειδικά στοιχήματα που προσφέρονται σήμε-
ρα από το Πάμε Στοίχημα είναι και τα ακόλουθα:
Άουγκσμπουργκ-Χοφενχάιμ (21:30): Να σημειωθεί γκολ πριν 
από το 40’ – Σκορ 2-0 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Σασουόλο-Νάπολι (21:45): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ 
– Σκορ 0-2 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 
Χιρόνα-Αλμερία (22:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ 
– Σκορ 1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Οσέρ-Λυών (22:00): Να σημειωθεί γκολ πριν από το 40’ – Σκορ 
0-2 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 

Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ 
ΓΚΟΛ ΣΤΗ SUPER LEAGUE
Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα ειδικά στοιχήματα 
για την 23η αγωνιστική του Super League.
Οι παίκτες μπορούν να ποντάρουν στα Over/Under συνολικά 
γκολ της 23ης αγωνιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ στο 
πρώτο ημίχρονο, την ομάδα που θα σκοράρει τα περισσότερα 
γκολ, τη νίκη γηπεδούχων ή φιλοξενούμενων με χάντικαπ 1,5 
γκολ, την ομάδα που θα πετύχει τα περισσότερα γκολ στα ζευ-
γάρια Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ, Ολυμπιακός-ΑΕΚ, Ολυμπιακός-Πα-
ναθηναϊκός, Ολυμπιακός-Άρης, ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός, ΠΑΟΚ-Ά-
ρης, ΑΕΚ-Παναθηναϊκός, ΑΕΚ-Άρης και Παναθηναϊκός-Άρης.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε 
τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμε-
τοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 

1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΟΚ-
ΑΕΚ ΜΕ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ 
ΞΑΝΑΔΕΙ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΝ ΕΧΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ...

Ματσάρα έγινε στο Μπαρτσελόνα - Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Από αυτά που θα ζήλευαν 
και στο Τσάμπιονς Λιγκ. Δεν είδαμε, άλλωστε, τις προηγούμενες μέρες κάτι το 
ιδιαίτερο στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση. Αντιθέτως, η αναμέτρηση του 
«Καμπ Νόου» σε γέμιζε.
Ταυτόχρονα έδειχνε πόσο σημαντικό είναι να έχει κάποιος προπονητή. Η 
Μπαρτσελόνα πέρυσι παρέπαιε κάποια στιγμή, ενώ φέτος έφτασε να μείνει εκτός 
Τσάμπιονς Λιγκ. Ωστόσο, ο Τσάβι την έφερε στα μέτρα του. Χρειάστηκε λίγο χρόνο, 
αλλά οι Καταλανοί μετρούσαν έντεκα σερί νίκες μέχρι το 2-2 με τη Γιουνάιτεντ. Στο 
πρωτάθλημά τους είναι στο +8 από τη δεύτερη Ρεάλ Μαδρίτης, ενώ έδειξαν πως 
θέλουν πολύ και το Europa League.
Έπεσαν, όμως, πάνω σε μία άλλη φορμαρισμένη ομάδα. Πέρυσι οι «κόκκινοι 
διάβολοι» τερμάτισαν έκτοι στην Αγγλία. Μπορούσαν να γκελάρουν με τον 
οποιονδήποτε και γενικότερα έδειχναν άκρως προβληματική εικόνα. Φέτος χαίρεσαι 
να τους βλέπεις. Μετρούν μία ήττα στα τελευταία 17 ματς, είναι στο κόλπο για το 
πρωτάθλημα, έχουν περάσει στον τελικό του αγγλικού League Cup και συνεχίζουν 
και στο Κύπελλο.
Η ποδοσφαιρική παράσταση που παρουσίασαν και οι δύο χθες, δεν αποτελεί 
έκπληξη. Ούτε η μεταμόρφωση που έχουν τους τελευταίους μήνες λόγω των Τσάβι 
και Τεν Χαγκ. Είναι, όμως, μία υπενθύμιση του πόσο σημαντικοί είναι οι προπονητές. 
Αν έχεις τον κατάλληλο κόουτς, όλα γίνονται!


